

## NOTĂ INFORMATIVĂ

la proiectul hotărîrii Guvernului „Cu privire la repartizarea mijloacelor financiare”

<b>1. Condițiile ce au impus elaborarea proiectului și scopul</b>
Proiectul Hotărîrii Guvernului „Cu privire la repartizarea mijloacelor financiare” a fost elaborat în temeiul art. 3 lit. c) din Legea bugetului de stat pentru anul 2018 nr.289 din 15 decembrie 2017, ce dă dreptul Guvernului de a repartiza pe destinatari alocațiile aprobate în bugetul de stat pentru implementarea Strategiei de reformă a administrației publice, precum și în scopul executării prevederii pct.9 subpct.2) din Hotărîrea Guvernului nr.594 din 26.07.2017 „Cu privire la restructurarea administrației publice centrale de specialitate”.
<b>2. Pincipalele revederi ale proiectului</b>
Prin intermediul prezentului proiect de hotărîre se propune repartizarea, din alocațiile aprobate în bugetul de stat pentru anul 2018 pentru implementarea Strategiei de reformă a administrației publice, a mijloacelor financiare pe ministere, ca urmare a reorganizării structurale a administrației publice centrale. Alocațiile repartizate prin anexă vor fi utilizate pentru acoperirea cheltuielilor de disponibilizare ca prestații sociale ale angajatorilor (indemnizații la încetarea acțiunii contractului de muncă), precum și pentru compensarea concediilor de odihnă anuale nefolosite pentru angajații cu care au fost încheiate raporturile de serviciu, survenite în urma procesului de reorganizare. Aceste sume au fost determinate în baza propunerilor parvenite de la autorități, ținînd cont de perioada din anul curent în care va fi necesar de achitat personalului disponibilizat garanțiile sociale corespunzătoare.
<b>3. Fundamentarea economico-financiară</b>
Implementarea proiectului nu implică cheltuieli suplimentare de la Bugetul de stat.
<b>4. Transparența în procesul decizional</b>
În scopul respectării Legii nr.239-XVI din 13 noiembrie 2008 privind transparența în procesul decizional, proiectul a fost plasat pe pagina web oficială a Ministerului Finanțelor <a href="http://www.mf.gov.md">www.mf.gov.md</a> , directoriul „Transparența decizională”, secțiunea „Procesul decizional”.

MINISTRU

Octavian ARMAȘU